

國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	聯合報	版面	B3
時間	105 年 10 月 13 日 星期四	編號	04

報導內容：水里商工鍾洧涵容獲勵馨 14 屆女兒獎

B3 南投新聞 中華民國一〇五年十月十三日 星期四 聯合報

# 個子小 鬥志高 練輕艇激流拚奧運

水商學生鍾洧涵 身高150公分 比別人更努力練習 入選國家隊、品學兼優 獲「Formosa女兒獎」

【記者黃宏璣／水里報導】「我要突破自己站上奧運舞台！」國立水里商工二年級學生鍾洧涵身高只有150公分，她充滿鬥志，選擇最刺激的輕艇激流，且選品學兼優，獲運今年勵馨基金會所辦第十四屆勵馨「Formosa女兒獎」體能運動獎項。

水商校長劉丙燈說，鍾洧涵在輕艇選手中屬嬌小型，但她比別人多花一倍的時間訓練，功課還一直保持前幾名，勇奪得今年全國運動會輕艇金牌，她的努力歷程是台灣「好女兒」典範，也是偏鄉學子的好楷模。

鍾洧涵說，從小喜愛運動，國中時被水商體育老師江文嘉選進輕艇培訓隊，她覺得輕艇激流更刺激，主動要求成為划輕艇激流運動員，身材不如人就比別人努力練習。「輕艇激流能發揮超乎自我的潛力，不能做到的事就愈要挑戰不可能。」鍾洧涵說：「感謝江文嘉老師與父母鼓勵。」

江文嘉說，鍾洧涵先奪104全國運動會輕艇靜水標竿C1金牌，入選2016年亞洲與世界青少年輕艇激流錦標賽國家代表隊、2016國際山地旅遊暨戶外運動大會獨竹漂公開賽第四，逐步朝夢想前進。

第14屆勵馨「Formosa女兒獎」從全國57位入圍女孩中，選出體能運動、特殊創作、社群經營、勇氣冒險與數理科技各3名得主。

勵馨評審肯定鍾洧涵以嬌小身高參與輕艇激流競技運動，勇於實現目標，並有堅定決心改變現況與環境，令人敬佩。



水里商工學生鍾洧涵(左二)獲今年勵馨FORMOSA女兒獎體能運動類獎項肯定，校長劉丙燈(右二)昨天表揚，媽媽(左)與老師江文嘉(右)以她為榮。 記者黃宏璣／攝影

圖書車到偏校  
學生更愛閱讀



【記者黃宏璣／水里報導】